



Nr. 5067 din 12 septembrie 2018

ANUNT EXAMEN PROMOVARE IN GRADE **PROFESIONALE**

Colegiul Tehnic „Henri Coandă” Tg-Jiu, cu sediul in Targu Jiu, str.Islaz, nr.2 organizează în data de 26 sept 2018, ora 12,00, examen de promovare în grade profesionale pentru următoarele funcții;

Nr.crt	Funcția ocupata conform statutului de personal	Funcția in care urmează să promoveze
1	Administrator financiar (contabil șef) studii S, gradul II	Administrator financiar (contabil șef) studii S, gradul I
2.	Secretar, studii S, gradul III	Secretar, studii S, gradul II

Examenul de promovare în grad profesional se va desfășura cu respectarea următoarelor condiții de participare:

- 3 ani vechime în gradul profesional al funcției din care promovează
- Să fi obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea anuală a performanțelor individuale cel puțin de doua ori in ultimii 3 ani

Examenul de promovare se va organiza in baza prevederilor de H.G.286 / 2011, privind aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului cntractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare, efectuate prin H.G. nr. 1027 / 2014.

Examenul de promovare va consta în redactarea unei lucrări scrise și se va desfășura în data de 26 sept 2018, orele 12,00, la sediul Colegiului Tehnic „Henri Coandă” Târgu Jiu.

Dosarul pentru înscriere la concurs se depune in termen de 5 zile de la data afișării la sediul Colegiului Tehnic „Henri Coandă” Tg-Jiu a anunțului privind organizarea examenului de promovare, la secretariatul unității.

Pentru examenul de promovare în grad profesional, dosarul va cuprinde următoarele documente:

- 1.adeverința eliberată în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- 2.adeverinta eliberată în vederea atestării obținerii calificativului „foarte bine” la evaluarea anuală a performanțelor individuale din ultimii 3 ani.

DIRECTOR

Prof. Gabriela Comănescu

